





































                                       Ročník IX                     prosinec 2017                                                         Cena 5,- Kč  
 
 

Vážení spoluobčané, 

 
opět se nám přiblížil ten nejhezčí čas roku, Vánoce. 

Vánoce jsou časem radosti, veselosti a vzájemného 

porozumění. Tento krásný čas milují nejen naši nejmenší, ale i 

my dospělí. Vůně vánočního stromku a cukroví jsou pro nás 

nezapomenutelné a jen nás utvrzují v tom, že již nastal ten 

krásný vánoční čas. Vánoce a štědrovečerní večeře nebo 

rozdávání dárků je pro nás ta nejhezčí a neopakovatelná 

atmosféra. 

Dovolte mi proto, milí spoluobčané, popřát Vám 

jménem celého zastupitelstva, aby tyto vánoční svátky byly u 

Vás naplněny radostí, štěstím a láskou v kruhu nejbližších. 

Taktéž mi dovolte, abychom Vám popřáli hodně štěstí, zdraví, 

lásky, osobních a pracovních úspěchů i v nadcházejícím novém 

roce. 

Petr Schaller, starosta města 

 

 

Vánoční dílny a rozsvícení vánočního stromu 
 

Před začátkem adventu se každý rok věnujeme nejen 

úklidu a nákupu dárků, ale především výzdobě našich domovů 

a pečení voňavého cukroví. Ženy ze SPCCH pro nás každý rok 

připravovaly takzvané adventní dílny, kde jsme si měli 

možnost vyrobit adventní věnce a jiné dekorace. Bohužel 

s uzavřením prodejny Natura již není možnost poskytnout 

materiál k výrobě věnců a tak jsem oslovila Moniku 

Bartošovou z Lubů, která připravila alespoň vánoční dílny pro 

děti. Děti si vyrobily mýdlo, pískové obrázky, nebo si 

větvičkami nazdobily dekorace z pedigu. 

 

Nechybělo ani tradiční perníčkování. Paní Poláčková 

napekla perníčky a připravila polevu, aby mohly děti ukázat 

své umění zdobení a ženy ze SPCCH pak společně vyhodnotily 

ty nejpodařenější perníčky. A tak celý kulturní dům voněl 

svíčkami, mýdlem i perníkem a my všichni nasáli trochu té 

předvánoční atmosféry. 

Letošní strom se rozzářil první prosincovou sobotu na 

náměstí Ve Šnekách.  Rozsvícení stromu mělo být vzhledem 

k omezeným podmínkám náměstí komornější a skromnější, ale 

i přesto se dostavilo hojně lidí. Připraven byl krátký program, 

v jehož úvodu vystoupila studentka teplické konzervatoře 

Markéta Malčeková z Lubů a s nádhernými vánočními písněmi 

se rozsvítila modrobílá světýlka stromu. Markétu vystřídaly 

děti ze základní školy se svými flétnami a zahrály a zazpívaly 

několik známých vánočních koled. Nakonec vystoupil ženský 

pěvecký sbor Luběnky, z. s., pod vedením sbormistryně Jany 

Kočárníkové. Mimochodem,  Luběnky slaví již deset let svého 

založení a jako každý rok si pro vás přichystaly vánoční písně, 

které vám zazpívají na vánočním koncertě v kostele 

v Lomničce. Vánoční koncert se bude konat v sobotu 30. 

prosince od 14.30 hodin. Tímto jste srdečně zváni. 

A zpátky k rozsvícení stromu. Bohužel nedisponujeme 

ozvučením vhodným na open air vystoupení a tak byly děti 

slyšet pouze v  předních řadách publika, ale ten kdo chtěl 

poslouchat, přistoupil blíže a děti si poslechl. Ostatní si třeba 

vystáli frontu na svařené víno, které bylo letos zdarma, nebo si 

dali již tradiční prdelačku. Ta se nám sice ze začátku nechtěla 

ohřívat, ale s pomocí pana starosty, který ochotně odvezl 

polévku ohřát do „Čedoku“, jsme se nakonec dočkali horké 

polévky a ta se do poslední kapky snědla. Díky tedy patří nejen 

panu starostovi, ale také Milušce Štefkové do „Čedoku“ za 

ohřátí a za uvaření polévky děkujeme Martinu Starcovi 

z místní masny. Poděkovat musím i paní Müllerové z Pizzerie 

Ulita, která se postarala o přípravu svařáku. A také hlavně 

plesenským technickým službám za pomoc s přípravou tohoto 

slavnostního dne. 

 

Doris Bigasová, MKS Plesná 
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Zprávy ze základní školy 
 

Okrskové kolo v sálové kopané 
 

Ve středu 29. listopadu 2017 jsme se zúčastnili 

okrskového kola v sálové kopané. Pořadatelem byla Základní 

škola Františkovy Lázně. Do okresního finále mohlo postoupit 

pouze jedno mužstvo. Především zásluhou velké bojovnosti 

celého mužstva jsme porazili týmy z domácí základní školy i 

ze Základní školy  Skalná a po zásluze jsme skončili na prvním 

místě. První místo znamená postup do okresního finále. Zde se 

střetneme s nejlepšími týmy z Mariánských Lázní, Chebu a 

Aše. Pokud podáme stejně bojovný výkon i v těchto zápasech, 

věřím, že jsme schopni potrápit i týmy z podstatně větších škol, 

které mohou vybírat své fotbalisty z  většího množství žáků než 

my.  Na postupu do dalšího kola se výrazně podíleli Dan 

Astaloš, Karel Pluhař, Jan Horák, Rosťa Eliáš, Matěj Paulovič, 

Šimon Bigaz. 

Ivan Rambousek 

Okresní kolo v sálové kopané 
 

Ve čtvrtek 7. prosince 2017 jsme se zúčastnili 

okresního finále ve futsale, které proběhlo ve sportovní hale 

Základní školy Františkovy Lázně. Pět vítězů okrskových kol 

bojovalo v okresním finále o přeborníka okresu Cheb a zároveň 

o dvě postupová místa do krajského finále. Všechny 

zúčastněné týmy se střetly turnajovým systémem „ každý 

s každým“. K vidění byly neúprosné boje o každý výsledek, 

který hrál důležitou roli v konečném pořadí. Postupně jsme se 

střetli s týmem 6. základní školy v Chebu, který jsme porazili 

3:1, následující soupeř z Mariánských Lázní nás  porazil 

stejným výsledkem. Rozhodující zápas s Aší jsme prohráli 2:0 

a nakonec jsme remizovali s 5. základní školou v Chebu  0:0, 

když jsme nedokázali proměnit ani ty největší šance a 

v konečném pořadí jsme obsadili čtvrté místo, pouhé dva body 

od postupu. 

Ivan Rambousek 
 

Ježíškova dílna 
 

V pátek 8. prosince jela celá třída 4. A vlakem do 

Chebu na dětskou vánoční akci pod názvem Ježíškova dílna. 

Všichni jsme se moc těšili, co si hezkého vyrobíme. Když jsme 

přijeli do Chebu, foukal vítr a pršelo. Z nádraží na náměstí 

Krále Jiřího z Poděbrad je to pěkný kus cesty, ale my jsme to 

celkem rychle zvládli. Prošli jsme vánoční trhy a v galerii už na 

nás čekala Ježíškova dílna. Posadili jsme se ke stolům a paní, 

která nás měla na starost, nám rozdala korálky a drátky na 

výrobu dvou andělíčků. Všem se nám to moc povedlo. 

Poděkovali jsme a šli jsme zpět k vánočním trhům, které jsme 

si teď mohli prohlédnout a koupit si něco dobrého nebo 

hezkého. Potom jsme šli na autobus a jeli domů. Výlet se nám 

všem moc líbil. 

 

Martin Čapanda, žák 4. A 

 
V pátek 8. prosince měla celá třída 4. A výlet do 

Chebu. Odjížděli jsme vlakem z Plesné. Po příjezdu do Chebu 

jsme šli na náměstí do galerie, kde na nás čekala Ježíškova 

dílna. 

V Ježíškově dílně jsme vyráběli andělíčky, které jsme 

si pak vzali domů. Také jsme se byli podívat na vánoční trhy, 

kde byl i živý Betlém. Na trzích jsme měli asi hodinu rozchod, 

kde jsme si mohli něco koupit a podívat se. Zpátky jsme jeli 

autobusem. 

Byl to pro nás moc hezký den, který jsme si všichni 

užili. 

Tonda Kováč, žák 4. A 

 

Halloween a naše třída 
 

Naše třída 5. A ve dnech 31. října a 2. listopadu 2017 pracovala 

na téma Halloween. V úterý 31. října 2017 si někteří přinesli 

dýně. Hned první hodinu jsme začali navrhovat obličeje a 

potom jsme začali vydlabávat. Dlabali jsme dýně asi dvě 

hodiny včetně přestávek, ale myslím, že to stálo za to. Po 

vydlabání dýní jsme dělali halloweenské pracovní listy a 

čtvrtou hodinu jsme vyráběli kostlivce pomocí patentků. Tento 

den byl super, až na to, že jsme se pak pátou hodinu museli 

učit.  

2. listopadu 2017, tentokrát ve čtvrtek, jsme šli do školní 

kuchyňky, kde jsme pekli a vařili. Začali jsme dýňovou 

polévkou a nás pár holek začalo dělat jakoby uříznuté prsty. 

Udělaly jsme si z ingrediencí těsto, které jsme pak tvarovaly do 

tvaru prstu a koncem lžíce jsme dělaly klouby. Poté jsme 

hotové prsty daly do trouby. Po vytáhnutí jsme horní část prstů 

potřely jahodovou marmeládou a na ni jsme daly semínko 

dýně, aby to připomínalo nehet. Všichni se do „prstů“ hned 

pustili a za jednu minutu zbylo na talíři pár posledních kousků. 

Musím uznat, že ty prsty byly vážně dobré. Polévka ještě 
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nebyla hotová, tak jsme začali dělat dýňové muffiny. Pomocí 

dýně a jiných surovin jsme vytvořili směs, kterou jsme 

rozmixovali. Připravili jsme si formičky a rozmixovanou směs 

jsme do nich nalili a namazali nutelou nebo posypali mandlemi 

a nakonec jsme je dali do trouby. Všichni se seběhli a dlabali 

muffiny „o sto šest“. A konečně polévka. Některé děti ji 

nechtěly a některým chutnala. Vše jsme po sobě uklidili a šli 

do třídy dělat pracovní listy, protože v kuchyňce spíše jenom 

holky pracovaly a kluci jen řvali a hráli hry. Samozřejmě to 

holky taky odnesly, že ano. Dostáváme se na konec dne a 

konec celého Halloweenu. Tento den byl naprosto, ale naprosto 

nejlepší! Už se těším na další Halloween a doufám, že budeme 

zase něco péct nebo vařit, ale bez kluků. 

 

Ivana Kůtová, 5. A 

 

 

 

Návštěva chebského divadla „Pohádky z košíku“ 
 

Sešli jsme se na náměstí a chvíli potom jsme 

nastupovali do autobusu. Seděla jsem s Kačkou B. Přijeli jsme 

do Chebu v 7:47 hodin a šli jsme do divadla. Prohlíželi jsme si 

výstavu obrázků, protože divadlo začínalo až v 8:30 hodin. 

Před půl devátou jsme vešli do sálu a začalo divadlo. 

Moc si to všichni užili. Bylo to hezké. 

 

Gábina Vaňousová, žákyně 4. A 

 

Dnes jsem se školou navštívil chebské divadlo, kde na 

nás čekaly tři pohádky. První byla o Šíleně smutné princezně, 

druhá byla o Čertu a Káče, třetí pohádka vyprávěla o 

Strašidýlku Emílkovi. Nejvíc se mi líbila pohádka Čert a Káča. 

Vypráví o děvečce jménem Káča, ta byla upovídaná a hubatá. 

Jednou na svět Lucifer poslal čerta, který omylem Káču vzal 

do pekla. Tu nakonec vysvobodil mládenec, kterého si nakonec 

vzala. 

 

Tonda Kováč, žák 4. A 

 

Z náměstí jsme odjížděli v 7.15 hodin. V divadle jsme 

nejprve šli do galerie a tam jsme se dívali na obrázky. Pak jsme 

se posadili a začala pohádka. Herci z pražského divadla 

SemTamFór si pro nás přichystali Pohádky z košíku – Šíleně 

smutná princezna, Strašidýlko Emílek, Čert a Káča. Byl to 

úžasný zážitek. 

 

Matěj Lamač, žák 4. A 

Co jsme prožili ve školní družině na podzim? 
 

V září jsme se věnovali začínajícímu podzimu. Na 

začátku jsme si vyprávěli zážitky z prázdnin a určili si pravidla 

v našem oddělení ŠD. Podzimní vycházky do přírody nás 

inspirovaly i k podzimnímu tvoření. Sběr a určování přírodnin 

bylo naše hlavní téma, kterému jsme se tento měsíc věnovali. 

V měsíci říjnu jsme pokračovali s tématem podzimu. 

K naší tvorbě nás inspirovaly podzimní listy. V druhé polovině 

měsíce jsme se věnovali "Halloweenu". Seznámili jsme se 

s historií, tradicemi a současnou podobou tohoto anglosaského 

svátku. Namalovali jsme si dýně a vyrobili halloweenské 

masky. Toto téma vyvrcholilo v listopadu Halloweenskou párty 

s kostýmy. Nechybělo občerstvení, tradiční přípitek, 

představení jednotlivých masek, hra i tanec.   

V listopadu jsme se seznámili s legendou o sv. 

Martinovi, který přijíždí na bílém koni.   

A teď nás čeká nejkrásnější období v roce a to jsou 

Vánoce, na které budeme vyčkávat společně! 

 

Vychovatelky ŠD 

 

ZŠ Plesná 
  

Když měla moje dcera před rokem nastoupit do 1. 

třídy, váhala jsem, zda ji přihlásím do místní školy, nebo do 

jiného města. Mé obavy plynuly z nepříliš pozitivních ohlasů, 

které jsem na plesenskou školu často slýchala. Nakonec ale 

zvítězila pohodlnost a riskla jsem to. 

 Nyní díky své práci asistentky pedagoga mám 

příležitost seznámit se blíže s chodem této školy, a proto cítím 

potřebu upozornit na nespravedlivost některých postojů vůči 

škole. Bývám přítomna při vyučování na druhém stupni a jako 

máma můžu říct, že jsem velice potěšená kvalitou výuky. Ano, 

každý učitel má své metody a způsoby vyučovaní, ale vidím, že 

hlavním cílem je naučit! To, že jsou děti, které se učit nechtějí, 

je jiná věc. Těm změna školy nepomůže. Dále se nemůžu 

nezmínit, že škola je hodně aktivní v přípravě exkurzí, výletů a 

jiných akcí jako např. „Den mimořádných situací“. Také jsou 

často zajištěny návštěvy divadel nebo koncertů přímo ve škole. 

 Ještě bych se chtěla zmínit, že práce učitele je velmi 

náročná a záslužná. Velice mě překvapilo, jak složitá je 

mnohdy spolupráce s rodiči, do toho dodržování přibývajících 

směrnic a zákonů… Nelze se zavděčit všem, bohužel. 

 Závěrem bych ráda popřála všem klidné a pohodové 

prožiti posledních dnů tohoto roku a v roce 2018 hodně zdraví. 

 

Bc. Jana Kočalková 
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Zprávy z mateřské školy

Listopad v MŠ 
 

První polovina měsíce byla ještě ve školce ovlivněna 

svátkem duchů a strašidel. Těšili jsme se z krásných výrobků 

od rodičů z našeho ,,DÝŇOVÁNÍ“, což je již tradiční akce, 

kde vystavujeme výtvory 

s touto tématikou. I letos se 

mnoho rodin snažilo a 

myslím, že se všem líbila 

výzdoba školky a zahrady 

různými dýňáčky. Všechny 

zúčastněné jsme odměnili 

drobností. Pak jsme se ještě 

věnovali změnám, ke 

kterým dochází před zimou 

v přírodě. Předali jsme 

myslivcům plody, které 

jsme společně shromáždili. 

Podařilo se nám i odevzdat 

plastová víčka, která nám 

rodiče s dětmi do školky 

nosili. V současné době je 

už nesbíráme. Proběhlo u nás opět vyšetření zraku dětí. Tak si 

rodiče mohou za minimální poplatek objednat pro své dítě 

změření případné oční vady přímo ve školce. Také nás 

navštívilo divadlo s ,,Popletenou 

pohádkou“. V druhé polovině měsíce 

jsme se již začali zabývat Vánocemi. 

Přemýšleli jsme, čím potěšit rodinné 

příslušníky na besídkách, co dát do 

Mikulášského balíčku nebo jaké 

přáníčko vyrobit pro naše partnery. 

Moc nás potěšil Městský úřad 

v Plesné, protože nám opět dovezl a 

nainstaloval na zahradu školky 

vánoční stromeček, který s dětmi 

ozdobíme a který nám bude po celý 

advent připomínat tyto krásné svátky. 

     

Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, 

DiS. 

 

 

Městská knihovna Plesná 
 

Nové  knihy:

SPCCH 
 

Kratochvílování 
 

Aby nám letošní předvánoční a adventní čas pěkně 

uběhl, zpříjemnili jsme si ho několika pohodovými 

kratochvilnými akcemi – adventními dílnami s perníčkováním 

v kulturním domě, rozsvícením vánočního stromku na náměstí 

Ve Šnekách s doprovodným kulturním programem, zájezdem 

do Vánočního domu v Karlových Varech s návštěvou tamních 

vánočních trhů a koukandou na vánoční výzdobu ve Vilové 

čtvrti s posezením v klubu u vánočního vína. Vše proběhlo ke 

spokojenosti zúčastněných a přiblížilo nás to rychleji k 

vánočnímu dění. Ještě si společně zazpíváme koledy s 

programem Česko zpívá koledy a předvánoční kratochvílování 

bude u spokojeného konce. 

 

 

 

 

Poděkování 
Základní organizace SPCCH v Plesné děkuje všem 

svým členkám a členům za účast na aktivitách v roce 2017, 

šikovným a ochotným našim pekařkám za dobré a hojné 

mňamky, které v průběhu roku na naše akce upekly, 

organizátorkám akcí za nezištnou vynikající práci    

a všem našim aktivním sponzorům za dotace. 

Velké poděkování výboru SPCCH míří zároveň na 

MěÚ v Plesné a do kulturního střediska v Plesné za celoroční 

vstřícnou spolupráci a okamžitou reakci na potřeby organizace 

při uskutečňování mnohých velkých akcí v průběhu roku a za 

finanční dotaci MěÚ. 

 

Do příštího roku 2018 přejeme všem dostatek zdraví, 

spokojenost a pohodu, poklid a štěstíčko. Příjemné, voňavé a 

štědré vánoce. 

V. Pospíšilová 

Třeštíková Radka Bábovky 
Špaček Ladislav  Dědečku, ještě vyprávěj: etiketa a 

etika pro předškoláky 

Špaček Ladislav Dědečku, už chodím do školy: 

etiketa a etika pro děti od 6 let 
Obermannová Irena Dobré duše  
Třeštíková Radla Dobře mi tak  
Strýčková Jana  Draci v hrnci. Co jedly princezny  
Golden Arthur Gejša  
García Márquez, Gabriel   Láska za časů cholery  
Hosseini, Khaled Lovec draků  
Alcott, Louisa May  Malé ženy  

Lapena Shari Manželé odvedle  
Třeštíková Radka Osm  
Körnerová Hana Marie Pán hor. I  
McEwan Ian Pokání  
Robinson Steve  Poslední anglická královna  
Lee Harper  Postav hlídku. 2  
Atwood Margaret Eleanor Příběh služebnice  
Smith Wilbur Řeka bohů. Bůh pouště  
Smith Wilbur Řeka bohů: Faraon. 5  
Hutchison Dot  Sběratel motýlů  
Palmer Daniel  Zoufalec  
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Vítání občánků 
 

Dne 2. prosince 2017 byli v obřadní místnosti MěÚ 

Plesná slavnostně přivítání tito občánci města Plesná: Eliška 

Bigasová, Frederik Kvasnička, Tomáš Týra, Berenika 

Zádrapová, Tadeáš Košik, Dominika Petrášková, Jana Kateřina 

Sklenářová, Emma Nedvědová, Filip Valenta, Isabell Rangl.
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Vzdělávací kurzy ZDARMA pro rodiče 

dětí do 15 let s trvalým pobytem na území 

Chebska (mimo město Cheb) 
 

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje 

zjišťuje zájem o případný projekt zaměřený na matky pečující 

o děti, případně nezaměstnané. Projekt se uskuteční pouze v 

případě dostatečného zájmu. Svůj zájem můžete projevit 

pomocí dotazníku, který je od pondělí 4. 12. 2017 k dispozici 

na infocentru (městský dům kultury), případně na kontaktech 

komory: telefonicky: +420 723 433 187, +420 737 045 998, 

nebo na emailu: kulhankova@khkkk.cz, bilkova@khkkk.cz, 

nebo prostřednictvím facebooku. Krajské hospodářské komory: 

https://www.facebook.com/krajskahospodarskakomorakarlovar

skehokraje/. 

 

Předpokládaná nabídka kurzů: 

PC kurzy  

Poradenství v oblasti stylu a vizáže 

Jazykové kurzy (NJ, AJ) 

Řidičské průkazy  

Komunikační dovednosti  

Možnost hlídání dětí při účasti na kurzech 

Pomoc s vyjednáním flexibilního úvazku u zaměstnavatele 

a další kurzy a aktivity dle Vašeho zájmu. 

 

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje 

 

 

 

 

Další úspěšný start nového podnikání 
 

I přestože pochází z Ukrajiny, dokázala Olena 

Ukalska úspěšně rozjet své podnikání v Karlovarském kraji, 

konkrétně v Chebu a jeho okolí. Nabízí zde v salonu TOUCH 

pedikérské a manikérské služby. Oproti konkurenci je také 

schopná za svými klienty dojet i domů. 

Díky programu Krajské hospodářské komory 

Karlovarského kraje „Rozjeď byznys“ získala Olena podporu 

pro mladé začínající podnikatele. Zúčastnila se kurzu Základy 

podnikání a také se jí po celou dobu příprav jejího podnikání 

věnovala mentorka. „Jsem nyní velmi šťastná, žiju svůj sen, 

podnikání se mi rozjíždí a přibývají spokojení klienti a 

klientky!“ říká Olena. 

Poradenství pro začínající mladé podnikatele nabízí 

Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje díky 

projektu Nestůj a pojď II., který je realizován Karlovarským 

krajem a partnery a je financován z prostředků Evropské unie. 

„Paní Olena není jediným úspěšným podnikatelem tohoto 

programu,“ říká Ing. Lenka Mansfeldová Bílková, odborná 

poradkyně programu a dodává: „Mladí lidé, kteří chtějí 

podnikat, se na nás mohou s důvěrou obrátit, rádi jim 

pomůžeme.“ 

RNDr. Věra Effenberger 

projektová manažerka 

 

 

mailto:bilkova@khkkk.cz
https://www.facebook.com/krajskahospodarskakomorakarlovarskehokraje/
https://www.facebook.com/krajskahospodarskakomorakarlovarskehokraje/
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Vážení obyvatelé Šneků a okolí, 

srdečně Vás zveme na 

 

3. ŠTĚDROVEČERNÍ SETKÁNÍ 
 

u vánočního stromu na náměstí Ve Šnekách. 

Kdo se zúčastnil předchozích setkání, ví,  

pro ostatní připomínáme: 

Na Štědrý den ve 14.00 hodin, 

 s sebou určitě příjemné rozpoložení, 

 naladěný hlas /zpíváme koledy/,  

případně něco dobrého na zub a na zapití. 

 
Na setkání se těší Alena Brabcová a Václav Janča 
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BLAHOPŘEJEME 

 

 

V měsíci listopadu 2017 oslavili  

významné životní výročí tito občané:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

         (redakce a SPOZ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

 

INZERCE 

 
Prodej bytové jednotky o velikosti 1+1 ve II. NP 

panelového domu v Plesné, ul. Světlá, o výměře 38,19 m2: 

kuchyň 14,5 m2, předsíň 2,15 m2, pokoj 16,04 m2, WC 0,99 m2, 

koupelna 2,00 m2, sklep 2,51 m2. 

Byt má samostatné plynové topení (radiátory + teplá 

voda). V bytě jsou nová plastová okna, jinak je v původním 

stavu. V domě není výtah. Bytový dům je zateplený s 

dostupnou občanskou vybaveností. Parkování před domem. Pro 

více informací či sjednání prohlídky bytové jednotky mne 

kontaktujte na tel. 737 839 186, email: goodman@cmail.cz.  

 

Cena: 350.000 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz  

Lipovská Ludmila Brabec Karel  

Flaksová Paraska Valová Libuše  

Diviš Jan Maroušek Karel  

Morong Ondřej Rech Gerhard  

Jančová Jindřiška   

Wolfová Zdeňka   

Vrábelová Libuše   

Rubá Irena   

Slevinská Veronika   

Rück Miroslav   

Fischerová Vlasta   

Ivanič Arnold   

Schveinerová Svatava   

Tyml Miloslav   

Sýkorová Eva   

Černá Květa   

Rechová Jana   

Mokrý Zdeněk   

Bém Zdeněk   

Pöschlová Marta   

mailto:plesna@mestoplesna.cz

